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ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 08 (OITO) DE JUNHO 

DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, LÉO SALES, PEDRO RODRIGUES, FABIANO BRAGA, 

INSPETOR MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO 

FROTA, CRISTIANO BRANDÃO, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, CARLOS 

ALBERTO, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. O 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA FRANCISCA ALVES DO 

NASCIMENTO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA 

AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 244, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE O SÃO JOÃO DE 

MARACANAÚ COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 245, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA VIDA E TERAPIA NA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
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SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 246, DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O DIA DO DESAPEGO 

CONSCIENTE, QUE CONSISTE EM RECEBER DOAÇÕES DE 

MATERIAIS REUTILIZÁVEIS, PROMOVENDO A CORRETA 

DESTINAÇÃO FINAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 247, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA INSERÇÃO DO TIPO SANGUÍNEO E DO 

FATOR RH NA EMISSÃO DO DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO DOS 

RECÉM-NASCIDOS A SER EXPEDIDO POR HOSPITAIS E 

MATERNIDADES PÚBLICAS E PARTICULARES NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 248, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DO PASTOR DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 249, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS) - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE INFORMATIVOS SOBRE O 

DIREITO À ASSISTÊNCIA RELIGIOSA AOS PACIENTES 

INTERNADOS NAS ENTIDADES HOSPITALARES PÚBLICAS OU 

PARTICULARES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 188, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA DE 

INTERCÂMBIO EDUCACIONAL NO ÂMBITO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 189, DO VEREADOR PAULINHO 

VON PAUMGARTTEN - DISPÕE SOBRE A PREFERÊNCIA DE VAGAS 
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PARA IRMÃOS NO MESMO ESTABELECIMENTO DE ENSINO 

PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 190, DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE PUBLICAÇÃO PERIÓDICA DO CARDÁPIO 

DA MERENDA EM TODAS AS UNIDADES ESCOLARES DA REDE DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 191, DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA "TALENTOS MUSICAIS" NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 192, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA) - RECONHECE A RUA PAULO BATISTA COMO PÓLO 

COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO DISTRITO DE PAJUÇARA, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA 

- REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS 

DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA VERA MARIA DO NASCIMENTO 

CASTRO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 04 DE 

JUNHO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 083, DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE 

APLAUSOS, AO PASTOR GILBERTO FARIAS DA SILVA FILHO, EM 

RECONHECIMENTO AOS SEUS SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSO 

MUNICÍPIO. MOÇÃO DE Nº 084, DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE CONGRATULAÇÕES À SENHORA 

DEPUTADA ESTADUAL FERNANDA EMEIDA PESSOA CARACAS DE 
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SOUZA, PELO SEU ANIVERSÁRIO, OCORRIDO NO DIA 8 DE JUNHO 

DO ANO EM CURSO. MOÇÃO DE Nº 085, DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA 

FRANCISCA ALVES DO NASCIMENTO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 07 DE JUNHO DE 2022. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 548 AO 563/2022 DOS 

VEREADORES: IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, FABIANO BRAGA, LÉO SALES, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, PAULINHO, CRISTIANO BRANDÃO, PEDRO 

RODRIGUES, CARLOS ALBERTO, ROMUALDO BEZERRA, EDÍZIO 

MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, PATRIARCA E LUCINILDO FROTA. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. PELA 

ORDEM O VEREADOR EDÍZIO MOREIRA REGISTRA A PRESENÇA 

DO ADVOGADO ANDRERSON RAFAEL E TIAGO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR COMUNICA QUE 

DANDO CUMPRIMENTO AO QUE A CONSTITUIÇÃO ESTABELECE, E 

QUE DEU ENTRADA NO TRIBUNAL DE JUSTIÇA EM UMA AÇÃO 

DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE COM RELAÇÃO AS 

RECONDUÇÕES DOS CARGOS DA MESA DIRETORA. CITA QUE EM 

2020 O PRESIDENTE DA CÂMARA FEDERAL PLEITEOU A 

RECONDUÇÃO DA MESA DIRETORA E ALGUNS PARTIDOS 
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ENTRARAM COM UMA AÇÃO DIRETA DE 

INCONSTITUCIONALIDADE E O SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL 

DECIDIU QUE A CONSTITUIÇÃO IMPEDE A RECONDUÇÃO NUMA 

MESMA LEGISLATURA. O VEREADOR DIZ QUE A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO E O REGIMENTO INTERNO AINDA NÃO FIZERAM A 

ADEQUAÇÃO. FAZ UM APELO AO PRESIDENTE E DEMAIS 

VEREADORES PARA QUE SE ANTECIPEM A TRAMITAÇÃO DESSA 

AÇÃO COM UMA PROPOSTA DA MESA DIRETORA A UMA 

ADEQUAÇÃO DA LEI ORGÂNICA E O REGIMENTO INTERNO. CITA 

QUE A ASSEMBLEIA, EM DEZEMBRO DE 2020, ATUALIZOU A LEI E 

DESDE ENTÃO NÃO HÁ RECONDUÇÃO DA MESA DIRETORA. O 

SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

LUCINILDO FROTA DIZ QUE ESTÁ ENTRANDO COM UMA EMENDA 

ADITIVA A MENSAGEM DE Nº 071 INCLUINDO O PARÁGRAFO QUE 

DETERMINA QUE A TAXA DE ESTACIONAMENTO SÓ SERÁ 

COBRADA APÓS 6 (SEIS) MESES DA IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA 

ZONA AZUL. DIZ SABER QUE SERÁ VOTO VENCIDO, MAS ACHA 

QUE NÃO É O MOMENTO DE IMPLANTAÇÃO DESSE SISTEMA, POIS 

AINDA TEM VÁRIAS OBRAS NO MUNICÍPIO O QUE DIFICULTA A 

MOBILIZAÇÃO DOS MUNÍCIPES. FALA TAMBÉM QUE O REPARO NO 

SÃO JOÃO DE MARACANAÚ FOI CONCLUIDO COLOCANDO 

CAMADAS DE FRESA DE ASFALTO QUANDO TERIA OUTRAS 

PRIORIDADES COMO A QUESTÃO DA MALHA VIÁRIA. CITA ALGUNS 

BAIRROS QUE PRECISAM DE MELHORIAS E DIZ QUE PARA FAZER 

O SÃO JOÃO ACONTECER É FEITO COM AGILIDADE, E PEDE A 

MESMA AGILIDADE NOS BAIRROS DE MARACANAÚ. FALA SOBRE 

AS UTI’S DO HOSPITAL DE MARACANAÚ DIZENDO QUE NÃO SÃO 
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COMPLETAS, POIS EM 2020 FORAM MONTADAS UTI’S QUE NÃO 

TINHAM HEMODIÁLISE E QUE EM 2021 FORAM IMPLANTADAS. DIZ 

QUE O MUNICÍPIO TEM CONDIÇÕES DE IMPLANTAR UTI’S 

COMPLETAS COM TRATAMENTO PARA AVC. CITA QUE PARA A 

INSTALAÇÃO FALTA MÉDICO CARDIOLOGISTA 24 HORAS E 

EXAMES QUE SÓ SÃO FEITOS NO HGF E O VEREADOR PEDE QUE 

SEJA CONTRATADO O MÉDICO E COMPRADO EQUIPAMENTO 

PARA REALIZAÇÃO DOS EXAMES. EM APARTE O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA FALA QUE O VEREADOR LUCINILDO SABE QUE 

NADA SE FAZ DA NOITE PARA O DIA E DIZ QUE ATÉ 2020 NÃO 

TINHA NENHUM LEITO DE UTI EM MARACANAÚ E HOJE TEMOS 

MAIS DE DEZ LEITOS E QUE É IMPORTANTE A LUTA PARA QUE 

TENHAMOS UTI’S COMPLETAS. SOBRE A ZONA AZUL DIZ QUE O 

VEREADOR PAULINHO ENTROU EM CONTATO COM O 

SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA QUE DISSE QUE O SISTEMA SÓ 

SERÁ IMPLANTADO APÓS A CONCLUSÃO DA AVENIDA 5. FALA 

AINDA QUE MARACANAÚ NÃO ESTÁ PARADO E QUE TODO DIA 

ESTAMOS VENDO OBRAS NO NOSSO MUNICÍPIO E QUE EM BREVE 

TEREMOS OBRAS NOS BAIRROS E QUE NÃO DÁ PRA COMPARAR 

UM PALEATIVO NO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ QUE TEM 15 DIAS 

DE DURAÇÃO, COM A OBRA EM UM BAIRRO QUE A POPULAÇÃO 

USARÁ DURANTE TODA SUA VIDA. O VEREADOR LUCINILDO 

FROTA RESALTA QUE A AGILIDADE PARA RESOLVER A QUESTÃO 

DO SÃO JOÃO COMO PALEATIVO É A MESMA QUE QUER PARA OS 

BAIRROS. EM APARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE SE 

ASSOCIA A AFLIÇÃO E ANSIEDADE DO VEREADOR LUCINILDO EM 

VER O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ GASTANDO DINHEIRO NUM 
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LOCAL QUE NÃO TERÁ RETORNO NA PARTE FÍSICA E QUE ESTÃO 

COLOCANDO MATERIAIS NO SÃO JOÃO ENQUANTO PODERIA SER 

COLOCADO NOS BAIRROS. DIZ QUE A PREFEITURA ESTÁ 

TIRANDO DINHEIRO QUE PODERIA RECUPERAR AS ESTRADAS, 

UMA MELHOR ATENÇÃO A POPULAÇÃO E CONTRATAR MÉDICOS. 

CITA QUE TODA VEZ QUE O PREFEITO MANDA UMA MENSAGEM 

PEDINDO AUMENTO SALARIAL E AJUDA DE CUSTO PARA OS 

MÉDICOS FOI APROVADO, POIS PRECISA DAR UM SALÁRIO PARA 

QUE MARACANAÚ POSSA ATENDER A SUA POPULAÇÃO. FINALIZA 

PARABENIZANDO AO VEREADOR LUCINILDO POR TRAZER À TONA 

ESSA SITUAÇÃO E DIZ QUE VIU NAS REDES SOCIAIS 

COMENTÁRIOS DE PESSOAS REVOLTADAS PELAS SITUAÇÕES DO 

SÃO JOÃO. EM APARTE O VEREADOR JEORGENES CASTRO FALA 

AINDA QUE FOI ATRÁS DE INFORMAÇÕES SOBRE AS UTI’S E QUE 

FICOU CHATEADO QUANDO FOI DITO QUE A UTI DE MARACANAÚ 

ERA “MEIA BOCA” E SE COLOCOU NO LUGAR DOS FUNCIONÁRIOS 

QUE TODO DIA PASSAM PELA QUESTÃO DE RECEBER PACIENTES 

COM GRANDE INSTABILIDADE DE SAÚDE E QUE NAÃO MERECIAM 

OUVIR ESSA FALA. DIZ TER ENTENDIDO QUE EXISTE ALGUNS 

CASOS QUE NÃO SÃO ATENDIDOS E QUE ACREDITA QUE POSSA 

NO FUTURO TER UM PROGRAMA COMO O DO HOSPITAL DE 

MESSEJANA QUE ATENDE DE FORMA ESPECÍFICA ALGUNS 

CASOS CARDÍACOS, DIZ QUE CONHECE A UTI DE MARACANAÚ E 

QUE TEM PROFISSIONAIS COMPETENTES, MAS PARA FAZER O 

TRATAMENTO DE UMA DOENÇA CARDÍACA REALMENTE PRECISA 

DE SUPORTE ESPECÍFICO. FINALIZA PEDINDO DESCULPA AO 

VEREADOR LUCINILDO POR TER SE EXCEDIDO NO DIA ANTERIOR. 
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O VEREADOR LUCINILDO SE DIZ FELIZ PELO AMADURECIMENTO 

DO VEREADOR JEORGENES E QUE EM 18 ANOS DE CÂMARA 

NUNCA ATACOU NINGUÉM, QUE SEMPRE PROCUROU SE DAR 

BEM COM TODOS E QUE MANTEVE UMA BOA RELAÇÃO COM O 

MESMO E QUE O ELOGIOU POR VÁRIAS VEZES E FALA QUE 

PREZA PELA DEMOCRACIA.  O VEREADOR PAULINHO DIZ QUE A 

IMPLEMENTAÇÃO DA ZONA AZUL É UM DESEJO ANTIGO POR 

PARTE DO COMERCIANTE E QUE É UMA FORMA DE ORGANIZAR 

AS VAGAS DE ESTACIONAMENTO. CITA QUE FORAM FEITOS 

ESTUDOS ANTES DE MANDAR O PROJETO PARA A CÂMARA E 

QUE TERÁ UM TEMPO DE ADAPTAÇÃO DEVIDO A QUESTÃO DE 

EDUCAÇÃO DE TRÂNSITO E TER O ESTACIONAMENTO COM MAIS 

ACESSIBILIDADE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 071, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SISTEMA DE 

ESTACIONAMENTO ROTATIVO PAGO ZONA AZUL, A OUTORGA DE 

CONCESSÃO DO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO 

ZONA AZUL E DE ÁREAS PÚBLICAS PARA A CONSTRUÇÃO DE 

ESTACIONAMENTOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 072, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - MODIFICA A LEI Nº 3.145, DE 10 DE 

FEVEREIRO DE 2022, QUE AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 
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EXECUTIVO A PROMOVER AÇÕES PARA CRIAÇÃO, INSTALAÇÃO E 

FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS ESCOLARES, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 073, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DENOMINADA "MINHA CASA É 

LEGAL", INSTITUI INCENTIVOS FISCAIS PARA A REGULARIZAÇÃO 

DE IMÓVEIS FINANCIADOS JUNTO À COMPANHIA DE HABITAÇÃO 

DO CEARÁ - COHAB-CE "EM LIQUIDAÇÃO", DOS IMÓVEIS 

ADQUIRIDOS POR MEIO DE PROGRAMAS HABITACIONAIS DE 

INTERESSE SOCIAL, DOS IMÓVEIS FINANCIADOS POR 

INTERMÉDIO DO SISTEMA FINANCEIRO HABITACIONAL - PAR, DOS 

IMÓVEIS ALIENADOS À EMPRESA GESTORA DE ATIVOS DA CAIXA 

- EMGEA, ASSIM COMO DA COOPERATIVA HABITACIONAL DE 

FORTALEZA - COHAFOR, REGULAMENTA A EXECUÇÃO DAS 

AÇÕES DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E MELHORIA 

HABITACIONAL DO PROGRAMA CASA VERDE E AMARELA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 074, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, A REALIZAR DESPESAS COM 

TRANSPORTE ESCOLAR DE ESTUDANTES DE NÍVEL SUPERIOR, 

NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

VEREADOR LUCINILDO VOTOU CONTRA A MENSAGEM DE Nº 071 E 

A FAVOR DAS DEMAIS MENSAGENS. COLOCA EM VOTAÇÃO: 

EMENDA DE Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO 

FROTA – FICA DETERMINADA QUE A COBRANÇA DA TAXA DE 

ESTACIONAMENTO SÓ SERÁ COBRADA APÓS SEIS MESES A 
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IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ZONA AZUL. OS VEREADORES 

LUCINILDO E JÚLIO CÉSAR VOTAM FAVORÁVEIS E OS DEMAIS 

VOTAM CONTRÁRIO A EMENDA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 182, DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA PARTICIPAÇÃO 

POPULAR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 183, DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIA DA 

CONSCIENTIZAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DA ATUALIZAÇÃO DA 

CARDENETA DE VACINAÇÃO, A SER REALIZADO, ANUALMENTE, 

EM 17 DE OUTUBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 184, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE APLICATIVO PARA O ACOMPANHAMENTO 

DE PRÉ-NATAL, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 185, DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU - INSTITUI O MÊS ABRIL 

LARANJA, DEDICADO AS AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

PREVENÇÃO DE AMPUTAÇÕES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 186, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI 

O PROGRAMA SÃO JOÃO COM TRADIÇÃO NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 187, DO VEREADOR FABIANO BRAGA - DISPÕE 

SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE PRODUTOS REPELENTES 

EFICAZES CONTRA O AEDES AEGYPTI PARA TODAS AS 
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MULHERES DURANTE O PERÍODO GESTACIONAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA VERA 

MARIA DO NASCIMENTO CASTRO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 04 DE JUNHO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 083, DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA 

MOÇÃO DE APLAUSOS, AO PASTOR GILBERTO FARIAS DA SILVA 

FILHO, EM RECONHECIMENTO AOS SEUS SERVIÇOS PRESTADOS 

EM NOSSO MUNICÍPIO. MOÇÃO DE Nº 084, DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE CONGRATULAÇÕES À SENHORA 

DEPUTADA ESTADUAL FERNANDA EMEIDA PESSOA CARACAS DE 

SOUZA, PELO SEU ANIVERSÁRIO, OCORRIDO NO DIA 8 DE JUNHO 

DO ANO EM CURSO. MOÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DA SENHORA 

FRANCISCA ALVES DO NASCIMENTO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 07 DE JUNHO DE 2022. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 

(QUATORZE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


